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Platforma zakupowa Zamawiającego 
 

 

 

 

Dot. postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na: Rozbudowę drogi wojewódzkiej                     

nr 100 w Rumii, polegającą na budowie ścieżki rowerowej wzdłuż ul. Żołnierzy I Dywizji Wojska Polskiego 

od ul. Przyrzecznej do granicy z Gminą Kosakowo 
 

Oznaczenie postępowania: 2/DZP/2021/TP/WRI 
 
 

 

 

 

ZAPYTANIA NR 2 

(pytania od nr 9 do nr 14) 
 

 

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r., 

poz. 2019 z późn. zm.) (ustawa Pzp) Zamawiający udziela odpowiedzi na złożone wnioski o wyjaśnienie 

treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). 

 

Pytanie nr 9: 

„Proszę o podanie danych dotyczących wykonania nowego ogrodzenia: materiał, wymiary i załączenie rysunku.” 

Odpowiedź: 

Przebudowę ogrodzenia należy wykonać odtwarzając ogrodzenie w takiej formie jak w stanie istniejącym. Należy 

wykonać ogrodzenie z siatki stalowej ocynkowanej rozpiętej na słupkach stalowych zabetonowanych w gruncie 

z wykonaniem cokołu wys. 30 cm. Dopuszcza się cokół z elementów prefabrykowanych. Siatka wysokości 1,5m, 

rozstaw słupków co 1,5 - 2m. 

 

Pytanie nr 10: 

„Dotyczy przepustu w km 1+088,23 – wg rys. 5.1 i 5.2 z lewej strony należy wzmocnić skarpę i dno rowu na dł. 

5 mb. Kosztorys ofertowy obejmuje wzmocnienie na dł. 2 m. Proszę o korektę ilości w kosztorysie.” 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje korekty kosztorysu ofertowego dla branży drogowej i branży mostowej.  

Patrz Zmiana SWZ nr 2 z dn. 16.06.2021 r.  

 

Pytanie nr 11: 

„Jakie masy należy przyjąć dla ścieżki rowerowej? wg przekroi konstrukcyjnych rys. 3,1 i 3,2 zakłada: w-wa 

wiążąca z AC 11W, w-wa ścieralna  z AC 8S, wg PW pkt. 2.4 zakłada: w-wa wiążąca z AC 11W, w-wa ścieralna 

z AC 5S, a w kosztorysie ofertowym wpisano: w-wa wiążąca z AC 16W, w-wa ścieralna AC 11S.” 

Odpowiedź: 

Nawierzchnia ścieżki rowerowej, którą należy przyjąć: 

- na w-wę ścieralną AC 5S, 

- na w-wę wiążącą AC 11W. 

 

Pytanie nr 12: 

„Proszę o dokładne określenie parametrów dla geowłókniny separacyjnej i georusztu. W SST brak parametrów 

wytrzymałościowych.” 
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Odpowiedź: 

Zamawiający uzupełnia opis przedmiotu zamówienia o parametry dotyczące geosyntetyków.  

Patrz Zmiana SWZ nr 2 z dn. 16.06.2021 r.  

 

Pytanie nr 13: 

„Zgodnie z Opisem przedmiotu zamówienia Pkt. 4.1 SWZ: "Zamówienie obejmuję wycinkę jednego drzewa                          

i części krzewów - pozostały zakres wycinek został wykonany w ramach odrębnego zamówienia" - Proszę                                           

o poprawienie kosztorysów ofertowych w tym zakresie.” 

Odpowiedź: 

Zarząd Dróg Wojewódzkich w Gdańsku informuje, iż wycinka drzew i krzewów została wykonana w ramach 

odrębnego postepowania. Na odcinku pozostało do wycięcia jedno drzewo na które Zamawiający uzyskał 

odstępstwo nr RDOŚ-GD-WZG.6401.71.2021.WW.2 (udostępniono w załączeniu do Zmiany SWZ nr 2 

z dn. 15.06.2021 r.) z uwagi na znajdujące się gniazdo ptaka objętego ścisła ochroną – Sierpówki (pozycja 4 

kosztorysu ofertowego) Ponadto na odcinku pozostają do wycięcia krzaki o łącznej powierzchni ok 0,1 ha (pozycja 

6 kosztorysu ofertowego). Pozycje ujęte w kosztorysie ofertowym nr 3 oraz nr 5 dotyczą usunięcia pni (karpin) 

po uprzednio wyciętych drzewach pozostających w miejscu realizacji zadania.       

 

Pytanie nr 14: 

„Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia w pkt 4.1. SWZ do wycięcia pozostało jedno drzewo i część krzewów. 

W związku z tym prosimy o korektę ilości w formularzu kosztorysu ofertowego w pozycjach dotyczących wycinki 

drzew i krzewów.” 

Odpowiedź: 

Patrz odpowiedź na pytanie nr 13. 

 
 

 
                                      Z poważaniem 
  

 
 

 

         Z-CA DYREKTORA DS. INWESTYCJI                                                       

                                                                                                           MGR INŻ. ANNA MĄTEWSKA 

   ………………………………………. 
   (podpis Kierownika Zamawiającego 

     lub jego pełnomocnika) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozdzielnik: 

1. Aneks nr 3 do SWZ; 

2. Platforma zakupowa Zamawiającego; 

3. Aa. 
 

 

 

Osoba prowadząca postępowanie: Daniel Rynkiewicz, tel. (58) 3264963,  
 

Informację na temat realizacji art. 13 RODO znajdziecie Państwo na naszej stronie internetowej pod poniższym linkiem: 

http://www.zdw-gdansk.pl/zdw/menu-glowne/ochrona-danych-osobowych/  

http://www.zdw-gdansk.pl/zdw/menu-glowne/ochrona-danych-osobowych/

